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Rušenje partizanskog groblja:  

Ovaj “komšićevac” zna ono što mi ne znamo? 

 
Bivši (sadašnji?) mostarski novinar i novopečeni “komšićevac” je putem svoga 

Facebook profila je poručio da ima informacije o rušenju partizanskog groblja 
 

Podsjećamo Sanela Kajana, da ako je u posjedu dokaza o ovim radnjama da ih je dužan prijaviti 

tužiteljstvu. 

Na taj način tužiteljstvo može pravovremeno reagirati. 

Bivši (sadašnji?) mostarski novinar i novopečeni komšićevac (član Komšićevog DF-a), je putem 

svoga Facebook profila je poručio da ima informacije o rušenju partizanskog groblja. 

 

Ako imaš tako sigurna saznanja, zašto ne uradiš to? 

 
 

Slika: tzv “partizansko” groblje u Mostaru. Evo činjenica koje otkrivaju istinu: 

– Zemljište na kojemu je groblje pripadalo je mostarskomu Biskupskom ordinarijatu. 

– Nakon Drugoga svjetskoga rata to područje je nacionalizirano (čitaj ukradeno Crkvi) i ima 

površinu 79 248 četvornih metara. 

U drugoj polovini siječnja i veljače 1945. u režiji OZNA-e bili su prikupljani ratni zarobljenici i 

civili, mostarski Hrvati. 

Prikupila ih je na mjestu današnjega stadiona NK Zrinjski, na padinama Bijeloga Brijega, gdje je 

tada bila vojarna Zapadni logor. 

Na mjestu današnjega „partizanskog“ groblja počinjen je masovni komunistički zločin. 

Ubijeni su mostarski Hrvati, za to postoje svjedoci i dokumenti, bačeni su na istome mjestu u 

nekoliko masovnih grobnica ili su odvoženi na stratišta u Istočnoj Hercegovini. 

Komunistička vlast je nacionalizacijom (krađom) to zemljište oduzela Katoličkoj Crkvi i eto 

pretvorila ga u groblje gdje se donose imena onih koji tu nisu ukopani, a skrivaju se imena onih koji 
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su tu bačeni u grupne grobnice. Novozasađenim borovim mladicama prekriveni su tragovi toga 

zločina, a radi dodatnoga prekrivanja zločina, 1965. godine, tu je izgrađeno „partizansko“ groblje 

simbolična značenja / izvor: nedelja.ba 

On tvrdi da se skupini ljudi “romske nacionalnosti i islamske vjeroispovijesti” nudi veliki novac. 

Novac im se nudi kako bi priznali svoje sudjelovanje u devastaciji partizanskog spomen groblja u 

Mostaru. 

Ili se pak radi o mogućem neutraliziranju odlučne reakcije MUP-a HNŽ, koji su doista brzo 

uspjeli ući u trag počiniteljima. 
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